



Fundația “Cuvântul care zidește”  
Str. Mitropolit Firmilian, Nr.3, Craiova, Dolj, 200381  
Tel./ Fax.: 0251/521908; e-mail/; [fundatia.cuvantul@gmail.com](mailto:fundatia.cuvantul@gmail.com)  
Web-site: [www.cuvantulcarezideste.ro](http://www.cuvantulcarezideste.ro)

## COMUNICAT

### REZULTATE EXPOZITIE FOTOGRAFICA

**Locatie:** Str.Breștei, nr. 22, municipiul Craiova, jud. Dolj

**Data:** 28.06.2013 - 12.07.2013

În perioada 28.06.2013-12.07.2013 s-a desfășurat expoziția fotografică organizată în cadrul proiectului „*Turismul cultural religios din județele Vâlcea și Olt – oportunitate de promovare a identității naționale și a valorilor patrimoniului național*” în locația aflată pe strada Breștei, nr. 24, municipiul Craiova, jud. Dolj .

Proiectul, al cărui beneficiar este Fundația “Cuvântul care zidește”, este finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului și are ca obiective creșterea importanței turismului ca factor care stimulează creșterea economică a întregii regiuni Sud - Vest Oltenia, respectând principiile dezvoltării durabile și ale protecției mediului, printr-o promovare superioară a potențialului turistic cultural național din județele Vâlcea și Olt.

Proiectul presupune promovarea monumentelor istorico-religioase din județele Vâlcea și Olt prin elaborarea unui album ce conține 2 volume și a fost printat în 2.500 de exemplare. Acestea au fost distribuite la nivel național, alături de posterele, pliantele, broșurile și evantaiile fotografice realizate în scopul prezentării obiectivelor proiectului. Albumul conține informații cu privire la istoria celor aproximativ 500 de monumente istorico-religioase, descrierea picturilor, a tezaurului deținut în cadrul monumentelor de cult, dar și imagini din cadrul acestora.

În cadrul expoziției fotografice organizate prin proiect au fost expuse imagini reprezentative ale obiectivelor cultural-religioase cuprinse în cadrul albumului. Invitații au admirat cele mai reprezentative edificii patrimoniale cu potențial turistic de pe raza județelor Vâlcea și Olt. Expoziția a evidențiat potențialul turistic al monumentelor istorice, venind astfel în sprijinul iubitorilor de artă eclezială care și-au prioritarizat astfel interesul pentru un ansamblu turistic sau pentru altul. Evenimentul de lansare a expoziției a avut loc pe 28.06.2013 și a avut rolul de a introduce vizitatorii în atmosfera proiectului. Managerul proiectului „*Turism cultural religios din județele Valcea și Olt – oportunitate de promovare a identității naționale și a valorilor patrimoniului național*” a prezentat pe scurt proiectul, sursa de finanțare și rezultatele obținute datorită ajutorului nerambursabil acordat.

Data publicării: 15.07.2013